Ejercicio 10.
a. Determinar los enteros w, x e y que satisfacen el siguiente sistema de ecuaciones diofanticas lineales:

{ w+z+y =250

w413z +3ly —116 ° DOYEL (1)

b. ;Existe una solucién de (1) tal que w > 0, = > 0 e y > 0? En caso afirmativo calcular una.

c. jExiste una solucién de (1) tal que w > 10, z > 18 e y > —157 En caso afirmativo calcular una.
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Ejercicio 5. Sabiendo que el resto de la divisién de un entero a por 18 es 5, calcular el resto de:

a. la divisién de a? — 3a + 11 por 18. b. la divisién de a? + 7 por 36.
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Ejercicio 11. Sean a,b € N. Se considera el segmento del plano cartesiano que tiene por extremos a los
puntos (a,0) y (0,b).

a. ;jCuantos puntos de coordenadas enteras hay en dicho segmento?

b. Usando lo anterior, calcule la cantidad de puntos cuando a = 12 y b = 20.
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